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 На сучасному етапі розвитку ринкових відносин в Україні необхідне ефе-

ктивне управління фінансовими ресурсами підприємств. Проте існує низка проблем, 

що перешкоджають підвищенню ефективності управління фінансовими ресурсами 

підприємств та прийняттю ефективних управлінських рішень. Головна проблема − 

недостатність теоретичної та практичної розробленості питань фінансового 

менеджменту. Для успішного функціонування організацій в українській економіці і 

підвищення їх конкурентоспроможності є необхідність в дослідженні і 

впровадженні сучасних методів управління фінансовими ресурсами. 

 У системі фінансового менеджменту у визначенні об'єкта науки важливу роль 

займає поняття фінансових ресурсів. Це пояснюється тим, що тільки за наявності 

фінансових ресурсів організація може почати свою діяльність. Крім того, розширене 

відтворення передбачає постійне відновлення процесів формування, розподілу, 

перерозподілу і використання фінансових ресурсів. 

 Аналіз методологічних аспектів управління фінансами підприємств свідчить 

про розбіжність думок вчених різних шкіл з цього питання. Певне коло  питань 

теорії і практики управління фінансовими ресурсами продовжують залишатися 

дискусійними і не до кінця дослідженими в економічній науці. Так, в публікаціях з 

питань фінансових ресурсів зустрічаються суперечливості щодо сутності поняття 

фінансових ресурсів. Іноді фінансові ресурси ототожнюють з капіталом , що 

призводить до неправильного застосування методів управління цими категоріями на 

практиці. 
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 Взаємозв'язок фінансових ресурсів і капіталу породжує складну задачу − 

встановлення необхідних структурних пропорцій капіталу,  які формують умови 

ефективного функціонування підприємств і результати їх діяльності. 

 При оптимізації співвідношення власних і позикових коштів забезпечується 

фінансова стійкість підприємства, підвищується рентабельність власного капіталу, 

максимізується його ринкова вартість, підвищується рівень платоспроможності 

компанії. 

 Актуальність теми даного дослідження визначається необхідністю розробки 

цілісної концепції фінансового менеджменту на рівні підприємства, ефективність 

якої реалізується методами фінансового механізму, що проявляються в наступному: 

- у розвитку та вдосконаленні методів фінансового менеджменту для підвищення 

ефективності їх використання на практиці при управлінні фінансовими ресурсами 

підприємств; 

- у впровадженні сучасних методів управління оптимальною структурою 

фінансових ресурсів з урахуванням особливостей діяльності організацій. 

 Метою даної роботи є впровадження рекомендацій щодо підвищення 

ефективності управління фінансовими ресурсами підприємства ТОВ »Фарма-

цевтична компанія « Здоров’я», оптимізації структури його фінансових ресурсів на 

основі теоретичних положень і узагальнення кращого досвіду фінансового 

менеджменту. 

 Реалізація поставленої мети зумовила необхідність вирішення наступних завдань: 

- уточнити визначення поняття фінансових ресурсів з урахуванням накопиченого 

теоретичного досвіду і практики формування, залучення та використання 

фінансових ресурсів підприємств; 

- розглянути економічний зміст фінансових ресурсів у сучасних соціально-

економічних умовах; 

- класифікувати методи управління фінансовими ресурсами підприємства, 

проаналізувати кращий зарубіжний і вітчизняний досвід формування та оптимізації 

структури капіталу; 

- побудувати імітаційну модель впливу внутрішніх і зовнішніх факторів на 
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фінансові результати діяльності підприємства; 

- розробити практичні рекомендації щодо удосконалення структури фінансових 

ресурсів підприємств.  

 Наукові дослідження в галузі фінансів і фінансових ресурсів знайшли широке 

відображення в працях таких відомих учених  як В.Г. Білолипецький, В.В. Бочарова, 

Л.А. Дробозина, В.В. Ковальов, Н.В. Колчин, В.Є. Леонтьєва, Д.С. Молякова, Л.Н. 

Павлова, Г.Б. Поляк, В.М. Родіонова, М.В. Романовський, В.К. Сенчагов, Н.Г. Сичов  

та інших. Наукові розробки  таких зарубіжних вчених , як Р. Брейлі, Ю. Брігхем, Дж. 

К. Ван Хорн, Л. Гапенскі, Б. Колас, С. Майерс, М. Міллер, Ф. Модільяні, У. Шарп та 

інших створили методологічне підґрунтя для обґрунтування напрямків оптимізації 

структури фінансових ресурсів на досліджуваному підприємстві ТОВ « 

Фармацевтична компанія « Здоров’я». 

Наукова новизна  роботи полягає в розробці наукових положень, а також 

практичних рекомендацій, спрямованих на підвищення ефективності управління 

фінансовими ресурсами підприємства ТОВ «Фармацевтична компанія «Здоров’я»  і 

формування оптимальної їх структури  з урахуванням галузевої приналежності. 
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